

# ВСТРЕЧА ДРУЖБЫ

Многолюдно было 13 июля во Дворце культуры имени С. Орджоникидзе. Сюда на встречу с посланцами братского армянского народа — артистами Армянского государственного драматического театра имени Г. Сундукяна собрались нефтяники Ленинского, Орджоникидзевского и Кагановичского районов Баку.

Зал дворца культуры переполнен.

От имени трудящихся старейшего нефтяного района страны со словом приветствия к дорогим гостям обращается главный инженер треста «Орджоникидзенефть» А. Амиров.

— Мы рады видеть мастеров искусства Армении на нефтеносной сураханской земле, — говорит он. — Приезд в Баку театра им. Г. Сундукяна — большое и радостное событие в культурной жизни нашей республики, свидетельствующее о постоянно крепнущей дружбе армянского и азербайджанского народов. Нам близко и дорого искусство Армении, в нем мы видим отражение счастливой жизни братского народа.

Бесспорны заслуги творческого коллектива театра им. Г. Сундукяна в развитии сценического искусства Армении. Этот театр по праву завоевал почетное место в ряду передовых театральных коллективов страны. Трудящи-

ки нефти желают дальнейших успехов дорогим друзьям — артистам Армении.

С ответным словом выступил главный режиссер театра им. Г. Сундукяна народный артист Армянской ССР, лауреат Сталинской премии В. Аджемян.

— С большим волнением ехали мы в столицу солнечного Азербайджана. —

сказал он. — Встреча с героическими нефтяниками Баку была нашей давней мечтой. Ваши трудовые успехи, друзья, наполняют нас большой радостью, которая поможет нам в работе над созданием новых спектаклей. Радужный прием, оказанный нам бакинцами, говорит о большой дружбе наших народов. Мы отчитываемся перед вами, как перед друзьями,

чья оценка важна и дорога нашему творческому коллективу.

Трудящиеся преподнесли гостям букеты живых цветов. В знак дружбы нефтяники треста «Орджоникидзенефть» подарили армянским друзьям макет нефтяной качалки.

Затем начались выступления артистов театра им. Г. Сундукяна.

Выразительно читает вдохновенные стихи армянского поэта А. Исаяна артистка театра, лауреат Сталинской премии М. Симонян. Заслуженными аплодисментами награждают зрителя народного артиста Армянской ССР, лауреата Сталинской премии А. Аветисяна, прочитавшего монолог Цепю.

Отрывок из комедии Н. Заряна «Опытное поле» показали народные артисты, лауреаты Сталинской премии А. Аветисян, Г. Джанибекян и А. Малаян, народная артистка А. Масчан и заслуженная артистка республики В. Степанян.

Тепло встретили нефтяники артиста Г. Чаликяна, прочитавшего свои стихи, посвященные Баку.

Артисты сыграли отрывки из спектаклей «Капля меда» и «Хатабала».

В заключение встречи секретарь Орджоникидзевского райкома партии Т. Караханов поблагодарил гостей и пожелал им новых творческих успехов.



На снимке: артисты Армянского государственного драматического театра имени Г. Сундукяна Д. Малаян, Л. Ованисян, Г. Джанибекян и О. Буянтян среди нефтяников. Фото В. Калинина.